

# С чистого листа

Посол Лейла Абдуллаева вручила верительные грамоты Президенту Франции



**Посол Азербайджанской Республики во Французской Республике Лейла Абдуллаева вручила верительные грамоты Президенту этой страны Эмманюэлю Макрону, сообщает АЗЕРТАДЖ.**

Президент Франции поздравил посла с назначением, пожелал успехов в деятельности. Заявив, что Франция является дружественной Азербайджану страной, Э.Макрон сказал, что уста-

новление мира в регионе также отвечает интересам официального Парижа.

Посол Лейла Абдуллаева подчеркнула, что Азербайджан является наиболее заинтересованной страной в установлении мира в регионе и продвигает мирную повестку дня. Она отметила важность поддержки этой повестки дня.

На встрече состоялся обмен мнениями об отношениях между Азербайджаном и Францией и ситуации в регионе.